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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-03-GAPSJ-14-02-2023 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 14 días del mes de febrero del 2023 siendo 
las 8h20 se da inicio a la sesión Ordinaria número  03, con la asistencia de cuatro vocales 
principales y la de la señora presidenta; señora secretaria de lectura al orden del día, 
Constatación de quórum, Lectura y aprobación del Acta Anterior SO-02-GAPSJ-30-01-2023, 
Informe del presidente del 30  de enero  al 14 de febrero del presente año, Toma la palabra 
la Sra. Carmelina Quiroz Castro, presidenta del GAD PARROQUIAL, señora secretaria 
proceda con el primer punto de orden del día, Constatación del Quórum, Señora Carmelina 
Quiroz Castro, Presidenta, presente; Sr. Byron Palma Parrales, Vocal Principal, presente; Sr. 
Ramón Espinoza López, Vocal Principal, Presente; Sra. Liliana Cabrera Faria, Vocal 
Principal, señor Nelson Rivera Vocal Principal, presente Señora secretaria pase al siguiente 
punto de orden del día, lectura  y aprobación del  acta anterior, se da lectura al acta anterior 
siendo esta aprobada por unanimidad, toma la palabra la señora  presidenta pase al siguiente 
punto de orden del día Informe de la presidenta del 30  de enero al 14 de febrero del presente 
año, toma la palabra la presidenta buenos días compañeros durante estos días  les debo 
informar que el petitorio sobre el mantenimiento del puente peatonal al municipio tubo una 
buena acogida, el 3 de febrero ya vinieron a temblar los 8 templadores que estaban flojos, 
en la actualidad siguen trabajando en el puente, por otra parte se realizo minga de pintura a 
los espacios públicos de fumigación con personal del GAD Parroquial y personal contratado, 
con los que respecta a las festividades ya se cuenta con el permiso ya se va a conversar con 
los señores de la gabarra, también les debo indicar que si a ustedes les falta algo para 
realizar la rendición de cuentas se pongan al día aun no hay fecha definida, por otra parte 
con lo que respecta a la asignación de mes de enero por parte del Ministerio de finanzas aún 
no ha llegado, hoy en la mañana llego por correo electrónico el decreto 0004 de enero del 
2023 donde nos indica que el GAD Parroquial  por estos cuatro meses va a recibir $17, 
876.02 hasta el mes de diciembre del 2022 se recibió $17,454. 92, tenemos un incremento 
de $424.68 , para que ustedes tengan conocimiento de esto; con lo que respecta  con la 
Prefectura del Guayas se cerro el proceso de la vía la Unión, ya se envió la documentación 
correspondiente, una vez hecho esto se devolvió $0.29 que no se ejecutó, con lo que 
respecta al evento cultural he realizado la invitación a la reina y su corte de honor para que 
sean participe de este evento, se va a realizar una pequeña caravana, se envió oficio a los 
bomberos y policía nacional para que den el resguardo correspondiente, toma la palabra la 
vocal Liliana Cabrera a qué hora se dará inicio al evento, toma la palabra la presidenta a 
partir de las 12 se dará inicio a  la caravana, los señores de los botes no me han confirmado 
su participación aun, pero de venir seria su participación a las 10 de la mañana; por otra parte 
con lo que respecta a la retroexcavadora ha trabajado en lo que le ha permitido el temporal 
invernal, con lo que respecta al vehiculó ambulatorio ha continuado prestando sus servicio, 
por otra parte como es de su conocimiento ya se tienen las nuevas autoridades electas  por 
tanto les comunico que voy a realizar la transición como lo indica la ley  formando la comisión 
de transición misma que será publicada en las Redes Sociales  y a la comunidad   para 
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realizar una transición como debe de ser a lo que todos los vocales estuvieron de acuerdo a 
que se realice de acuerdo a la ley,  en el mes de julio ya la nueva directiva le corresponde 
realizara la reforma del presupuesto con otro acuerdo, compañeros es todo cuanto le debo 
informar, si alguien tiene que acotar, no habiendo más puntos por tratar secretaria de por 
terminada la sesión,  se da 
 por terminada la sesión ordinaria numero 3 siendo las 8h55 am. 
 
 
 
 
 
 
 
Lcda. Carmelina Quiroz Castro                                                  CPA. Melissa Guerrero 
             PRESIDENTA                                                            SECRETARIA /TESORERA 
 GAD PARROQUIAL SAN JACINTO                                 GAD PARROQUIAL SAN JACINTO 
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